2025年10月15日 星期三

十五運自行車公路賽跨三地

責編 張碧珊 張明

實施閱還管理 迪園設觀賞區



【香港商報訊】記者唐信恒、常亮報道:行政長官李家超昨日出席行政會 議前會見記者表示,經過特區政府多個部門兩年多的努力,第十五屆全國運 動會(十五運會)香港賽區已「準備就緒、整裝待發」,香港特區將派出歷 屆最大規模的代表團參加十五運會。

港代表團規模歷屆最大

李家超介紹,11月初會在香港、澳門、廣州和深 圳舉行十五運會火炬傳遞活動。香港的火炬傳遞路線 會着重展示香港文化及體育方面的特色,火炬手人選 包括體育界和其他不同界別人士。

香港將承辦十五運會8個競賽項目及1個群衆賽事 活動,以及殘特奧會4個競賽項目及1個大衆項目。 賽事的各項測試賽已順利完成,香港賽區賽事預計將 有4000多名運動員和代表團成員、賽事人員、傳媒 記者等參與,在香港觀賞賽事的海內外觀衆以10萬 人次計。

香港賽區還制訂了詳細的場地安保計劃,並組成香 港歷來最大規模的、超過1.6萬人的義工團隊支援賽

李家超說,香港特區將會派出約600名運動員參與 十五運會的28個項目,代表團規模是歷屆最大。

比賽期間臨時交通管制

另一方面,因應十五運會自行車公路男子個人賽項 目將於11月8日舉行,這是唯一橫跨粤港澳三地的賽 事。據介紹,賽事當日早上9時在珠海出發,經澳門

和香港再折返珠海,預計下午約2時半結束,全程 231.8公里,當中香港段55.8公里。賽道首次以「世 紀工程」港珠澳大橋爲紐帶,串聯香港、珠海、澳門 三地,開創全運會歷史上跨境賽事先河

參賽運動員將先後6次安全、快速通過三地口岸, 實現「一日跨三地」。預計將有來自全國各省及港澳 的23支隊伍及2名個人運動員,共104名運動員參與 這項創紀錄的賽事。

全國運動會香港賽區統籌辦公室主任楊德強昨日在 記者會上表示,參賽隊伍在香港段比賽期間,位於北 大嶼山公路和迪士尼樂園度假區附近的賽道路段,亦 會實施「滾動式」交通管制,預計行車時間需要多約 30分鐘。賽會將在迪士尼樂園度假區的「幻想道」 行人路設置公衆觀賞區,免費開放給市民看比賽,以 及爲運動員打氣。

賽事期間,特別是11月8日男子個人賽當天,港 珠澳大橋及相關口岸將實施臨時交通管控。

警方亦提醒,跨境賽事將以閉環管理形式進行, 運動員及隨行車輛進入香港境內期間,將由警隊護 送組護送,賽事進行期間,來往香港至機場或東涌 的交通時間,預計延長約半小時,呼籲市民前往機 場須預留充足時間

卦十五運盛會 深圳掀航模熱

【香港商報訊】記者常亮報道:第十五屆全國 運動會群衆比賽模型(航空)項目決賽10月14 日在深圳市龍華區正式開賽。來自北京、天津、 浙江、四川等省市及東道主廣東、香港、澳門特 別行政區的23支代表隊、281名運動員及教練員

這是航空模型項目時隔八年再度重返全運會舞 台。賽事設置無人機足球、無人機競速、室內橡 筋動力滑翔機等六個競賽項目,比賽將持續至10

記者了解獲悉,本屆賽事在深圳龍華區三大場 地同步進行。龍華文體中心綜合館承辦無人機足 球團體賽並舉行開幕式;田徑場用於無人機競速

無人機項目作為科技體育的代表首次被納入十 五運體系,是全民健身、科技強國與產業創新的 多維度實踐。特別值得關注的是航模運動作為航 空航天技術的「微縮載體」,不僅能直觀展現空 氣動力學等核心原理,更能激發大衆尤其是青少 年對航空航天的興趣

雲浮RCEP產業合作大會將首次重點推介貴金屬

【香港商報訊】記者盛芳齡 通訊員雲歆報道:記 者從廣東省政府新聞辦公室13日舉行的新聞發布會 上獲悉,中國(廣東雲浮)-RCEP第三屆產業合作 大會將於10月17日至18日舉辦。

本屆大會以「拓展RCEP產業合作塑造開放開發新 優勢」爲主題。截至10月11日,已報名參會的嘉賓 有460名,其中企業代表270名,涉及金屬智造、綠 色建材、貴金屬、低空經濟、電子、食品加工等領

雲浮市副市長梁紹雄介紹,作爲廣東省重要節點城 市,雲浮近年來實施「東融灣區、西接RCEP」策

略,自2022年起連續兩年成功舉辦RCEP產業合作 大會,在拓展鏈接國際資源的深度和廣度上成效明 顯,已成爲雲浮鏈接經貿資源、推動區域經濟協同發 展的重要品牌活動。2024年雲浮對RCEP成員國貿易 總額佔全市進出口比重提升至27.1%, RCEP成員國 已連續三年成爲雲浮第一大貿易夥伴。

據了解,對比首屆和第二屆大會,本屆大會國際 「朋友圈 | 持續擴大,外賓數量較去年增長70%,參 會規模實現增長和RCEP國家全覆蓋。此外,產業 「集聚度」增強。大會除了重點推介現代農業、綠色 建材、金屬智造等三大千億產業集群,更首次將貴金

本屆大會將與馬來西亞共建雙邊境外經貿合作園 區,揭牌中國(廣東雲浮)—馬來西亞(柔佛新山) RCEP產業合作園區以及雲城區RCEP石材產業園 區、雲安區RCEP綠色日化產業園區、羅定市RCEP 南藥(肉桂)產業園區、新興縣RCEP餐廚具產業園 區、新興縣RCEP預製菜產業園區和郁南縣RCEP無 核黃皮產業園區6大RCEP主題園區,形成「1個境 外園+6個主題園」布局,爲雲浮企業搭建直通馬來 西亞等RCEP國家的國際化合作平台,暢通跨境貿易 投資通道。

加密貨幣市場劇烈震蕩 p 244N時

黑龍江「十四五 |發展四大亮點 【香港商報訊】記者張曉磊 實習記者王子怡報

道:10月14日,黑龍江省政府新聞辦公室舉辦第 一場以「高質量完成『十四五』規劃」系列主題新 聞發布會。

民生福祉共享發展成果,提升生活品質。基本養 老保險參保率等多項指標預計全部完成;基礎教育 擴增優質學位16.5萬個,縣域醫共體實現全覆蓋。

筑牢安全保障發展底線,守護穩定根基。全省糧 食總產量突破1600億斤,累計實施黑土地保護工 程面積1億畝,累計建成高標準農田近1.2億畝; 大慶油田連續10年實現原油高質量穩產3000萬 噸,新能源裝機歷史性超過煤電。

產業創新、科技創新夯實經濟基礎。加快布局建 設「4567」現代化產業體系,高端裝備等產業集群 持續發展壯大,生物經濟等新引擎營收超過2000

基礎設施強化支撐作用,暢通發展脈絡。高鐵總 里程達到1374公里,高速公路總里程預計突破 5200公里;黑河公路大橋、同江中俄鐵路大橋建 成運營,黑瞎子島公路口岸開工建設。

武漢「十四五 |外貿中部第一

【香港商報訊】記者鄒慧 通訊員高喜明、趙雪 峰、韓珊、趙燕報道:近日,武漢市「建設支點 當好龍頭」主題報告會商務局專場舉行。

武漢市商務局黨組書記、局長余力軍以《用好兩 個市場兩種資源 在打造國內國際雙循環重要樞紐 中當好龍頭》爲題,講述武漢打造國內國際雙循環 的重要樞紐,加快打造新時代內陸開放高地的發展 成就及未來願景。

「內貿流通加速領跑,對外貿易逆勢增長。」余 力軍介紹,2024年,全市社會消費品零售總額達 8629.3 億元(人民幣,下同),規模穩居全國前 十;外貿進出口總額首次突破4000億元,達 4033.5 億元, 佔全省比重 57.1%, 「十四五」以來 年均增長10.5%,居全國19個副省級及以上城市第 四、中部第一。

中非大灣區國際商務中心 南沙揭牌

【香港商報記者】記者賴小青報道:14日,在 廣州南沙區明珠灣靈山島尖,中非大灣區國際商務 中心正式揭牌。該平台將依託南沙覆蓋非洲的25 條物流航線和中國對非零關稅政策,構建「非洲需 求—中國加工—南沙銷售」的全鏈條服務體系,標 誌着中非經貿合作進入實體化運營新階段

據了解,未來商務中心將重點推動中非在農業、 礦業、新能源、智慧港口等領域的聯合投資。中心 作爲實體化運營平台,將提供政策諮詢、法律支 持、企業孵化等一站式服務。

隨着商務中心的正式啓用,南沙這個粤港澳大灣 區的幾何中心,正在成爲中非經貿合作的新樞紐。

加密貨幣市場蒸鐵逾萬億

比特幣一周從高位急跌逾一成

【香港商報訊】經歷上周末大幅拋售後,加密貨幣市場 14日持續走低。據彭博數據顯示,比特幣跌幅3.75%,跌 **幺約 11.15 禹美兀。比特幣上周才創出 12.5 禹美兀高位,** 即是一周内便急跌 12%。CoinGecko 數據顯示,波動性更 高的小型代幣跌幅進一步擴大,導致24小時內所有加密貨 幣的總市值縮水超 1500 億美元(約 11700 億港元)

市場劇烈重置進入盤整階段

據彭博報道,上周末的抛售潮堪稱加密貨幣市場的 一次 「劇烈重置」。投資者當地時間13日從美國比 特幣和泰達幣交易所交易基金(ETF)中撤出7.56億 美元資金,凸顯交易員群體的緊張情緒。

數據分析公司 Glassnode 在最新報告中表示,當前 市場進入盤整階段,其特徵為市場謹慎情緒再起、風 險偏好趨於選擇性,以及現貨與衍生品市場的信心均 以更穩健的節奏重建。

日本加密儲備先鋒股價暴跌

日本上市公司 Metaplanet 的企業價值首次跌至其 儲備的比特幣價值之下,或反映全球投資者對數字資 產儲備類公司的興趣正在減弱

據報道,Metaplanet原本從事酒店業務,2024年4 月轉向持有比特幣。當時,金融市場曾給予其股票遠 高於比特幣淨資產價值(NAV)的溢價

截至14日日股收盤, Metaplanet股價下跌12.36%報 每股482日圓,爲5月8日以來的最低收盤價,較今年

6月高點累跌超70%,市值也縮水至36億美元附近

證券代碼: 600843 900924 證券簡稱: 上工申貝上工 B 股 公告編號: 2025-037 上工申貝(集團)股份有限公司 關於現金管理的進展公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或 者重大潰漏, 並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任

有重人退爾,北對其內谷的與責任、華確性和元瑩比季/塔法律責任。 上工申員(集團)股份有限公司(以下簡稱"公司")於 2025 年 4 月 25 日召 開的第十屆董事會第十四次會議審議通過了《關於對部分暫時閑置募集資金和自 有資金進行現金管理的議案》,同意公司對暫時閑置的募集資金不超過 5 億元和 自有資金不超過 1 億元進行現金管理,投資於安全性高、流動性好的產品。公司 監事會及保薦機構已分別對前述事項發表了同意的意見。上述具體情况詳見公司 2025年4月29日在上海證券交易所網站(www.sse.c 於對部分暫時閑置募集資金和自有資金進行現金管理的公告》(公告編號. 2025 017)。現將相關進展情况公告如下: 前期現金管理到期贖同情况

受托方名稱	產品名稱	金額及來源	產品期限	益率	(元)	
	上海銀行"穩進"3號結構性 存款產品 SDG22502M291A 期 結構性存款產品		2025年8月12日至 2025年10月13日 (62天)	1.60%	543,561.64	
二、暫時閑置募集資金現金管理總體情况 公司使用暫時閉實募集資金購買的產品不左在逾期末收回的情况 裁至太公生						

披露日,公司使用募集資金購買產品的餘額爲 1.7 億元

上工申貝(集團)股份有限公司董事會



根據 Metaplanet 官網公布的數據,其 mNAV(即市 值與債務總額除以比特幣持倉價值的比例)降至 0.99——意味着其企業價值已不及其儲備的比特幣價 值。這是公司自2024年購買比特幣以來的首次,之 前該數據最高曾沖至23倍附近。

官網數據還顯示, Metaplanet 目前持有30823枚比 特幣。在全球企業中,Metaplanet 的持有量排名第 四,僅次於Strategy、MARA Holdings和XXI三家美

近期, Metaplanet 股東批准了一項計劃, 允許公司 發行兼具股權與債權特徵的優先股。9月公司又通過 發行股票募集約14億美元,以支撐其持續的買幣狂

申請新酒牌公告

EMMER PIZZA, BAR & CAFE

現特通告: 王經軒其地址為香港大嶼

山香港國際機場1號客運大樓離境東

翼大堂第7層7E124, 7E840及7E842

號舖,現向酒牌局申請位於香港大

嶼山香港國際機場1號客運大樓離境

東翼大堂第7層7E124,7E840及

7E842號舖 EMMER PIZZA, BAR &

CAFE的新酒牌。凡反對是項申請者,

請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書,寄

交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市

政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期:2025年10月15日

有分析指出,對於數字資產儲備公司

(DAT) 而言,企業價值低於儲備價值是個重要信 號。

兩帳戶成功沽空賺逾12億

據CNBC報道,特朗普上周五威脅向中國貨品加 徵100%關稅,引發加密貨幣市場閃崩,全球加密貨 幣市場爆倉額超過190億美元,約166萬交易者被迫 平倉離場,創下幣圈歷來最大單日去槓桿紀錄。據 《華爾街日報》14日報道,兩個神秘帳號在閃崩前 大手沽空,獲利1.6億美元(約12.48億港元)

報道指出,在抛售潮出現前,在允許投資者槓桿投 資加密貨幣期貨的交易所 Hyperliquid 上,有兩個帳 號大舉押注比特幣和以太幣價格下跌,並同日平倉, 獲利1.6億美元。由於他們最後一筆押注出現在特朗 普宣布加徵關稅前1分鐘,時間上的巧合令外界猜測 他們透過內幕消息交易。

尋人啟事 本律師事務所現代表 The Hong

Kong Mortgage Corporation Limited -宗有關鄺健鴻(Kwong Kin Hung) (已離世)名下物業的民事訴訟案件, 與上述鄺健鴻(已離世)之家人聯絡, 跟進有關案件之事宜。

懇請上述鄺健鴻(已離世)之家人 包括鄺健成(Kwong Kin Shing) 及 劉德全(Lau Tak Chuen)見字後儘快與 本行周小姐(2843 8188)聯絡。

何新權黃天榮律師事務所 2025年10月15日

「夜屯園2025」幸運 輪大抽獎已於2025年 10月12日圓滿結束, 所有得獎者均已於活 動現場領取獎品。

(推廣生意的競賽牌 照號碼:60572-3)

政壇地震推冧市場 日股急瀉逾1200點

【香港商報訊】10月14日,日本股市在休假後 迎來一波劇烈抛售。分析員表示,日本政壇地震正 在迅速侵蝕市場此前熱烈鼓吹的高市早苗交易。

日經平均指數昨天一開市已跌穿48000點關口, 午後跌幅擴大,進一步跌破47000點關口,最多跌 1544 點或 3.21%,報 46544 點,全日收市報 46847 點,跌1241點或2.58%。

日本或面臨股匯債三殺

三井住友DS資產管理公司高級分析師野村表 示,投資者對政權運作及在野黨動向十分敏感。政 治不確定性使得投資者紛紛減持風險資產。野村警 告,政治不確定性已成爲市場焦點,聯盟結果將直 接影響日圓走勢,自民黨單獨執政則可能引發高市 交易逆轉,導致股市下跌、超長期國債被抛售以及 日圓進一步貶值

摩根士丹利分析認為,投資者對高市早苗可能推 行極端財政擴張或對日本央行施壓的擔憂被過度放 大,她的政策立場其實已轉向溫和保守路線

高盛上調美元兌日圓的預測,並預計由於高市早 苗的刺激性政策存在風險,市場將持續存在一定的 溢價。高盛將未來3個月、6個月及12個月的每美 元兌日圓滙率預測,從此前的142、138及135,上 調至150、148及145。

高盛指出,今年以來,很多投資者對日圓表現失 望,即使今年首4個月,日圓表現跑贏很多主要貨 幣,但隨後5個月表現落後。當日圓轉弱時,其他 貨幣兌美元升值,部分原因是日圓率先上升,並與 衰退預期定價高度相關

對於日本公明黨退出與自民黨的執政聯盟,高盛 認爲,這帶來雙向風險,一方面,如果高市早苗的 政府組建努力受挫,日圓疲軟態勢可能會逆轉;另 一方面,國民民主黨等其他替代聯盟夥伴過去對減 稅非常熱衷。

高盛稱,全球風險情緒料將繼續主導國內市場走 勢,而市場急劇下滑的持續風險,使日圓作爲新興 市場套利工具的吸引力低於其他貨幣。不過,日本 央行政策利率的預測仍暗示前端利率將進一步壓

縮,對沖成本將降低,意味日圓將隨着時間 執政自民黨與在野立憲民主黨的參議院領

袖14日在國會會晤,商討秋季臨時國會的日 程安排時表示,計劃下周二召集臨時國會, 選出新首相。

自民黨總裁高市早苗亦加緊爭取黨員支 持。她在黨總部會見黨內參衆議員,就與公 明黨談判破裂承認責任和致歉。高市見記者 時表示,在會上有強調,自民黨作爲參衆兩 院第一大黨,建立穩定政權對國家及國民至 關重要,執行部將爲國會首相指名選舉盡一 切努力,呼籲黨內議員團結給予支持